



В Балаково следователями СК проводится доследственная проверка по факту смерти мужчины



Следственным отделом по городу Балаково следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области проводится доследственная проверка по факту смерти мужчины.

По предварительным данным, 22 марта 2020 года в вечернее время неподалеку от дома № 10 по улице Пролетарской в городе Балаково прохожими был обнаружен мужчина, лежащий в снегу. Очевидцы вызвали бригаду скорой помощи. Прибывшие медики приняли решение об экстренной госпитализации пострадавшего в лечебное учреждение, однако, по прибытии в больницу была констатирована его смерть.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Следователями СК проведен осмотр места происшествия. Признаков насилиственной смерти на теле умершего при внешнем осмотре не обнаружено.

Личность погибшего установлена. Им оказался 40-летний местный житель.

В настоящее время проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Назначено судебно-медицинское исследование с целью установления причины смерти мужчины. По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

23 марта 2020

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1450923>